

# Smlouva o spoluvlastnictví budoucích užitečných vzorů FBG měřidlo deformací primárního ostění a FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy

## SMLUVNÍ STRANY:

### (1) České vysoké učení technické v Praze

IČ: 68407700, DIČ: CZ68407700

se sídlem: Jugoslávských partyzánů 1580/33, 160 00 Praha 6

zapsané v živnostenském rejstříku vedeném u Úřadu městské části Praha 6

zastoupené doc. RNDr. Vojtěch Petráček, CSc., rektorem

Veřejná vysoká škola dle z. č. 111/1998 Sb., ve znění pozdějších předpisů

Řešitelské pracoviště Fakulta stavební

se sídlem: Thákurova 7, 166 29 Praha 6

zastoupené prof. Ing. Jiřím Mácou, CSc., děkanem fakulty

bankovní spojení: xxxx

(dále jen „**ČVUT**“)

a

### (2) SG Geotechnika a.s.

IČO: 41192168, DIČ: CZ41192168

se sídlem: Geologická 988/4, 152 00 Praha 5

zapsaná v Obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, vložka B992

zastoupená: Ing. Petrem Kučerou, členem představenstva, a Mgr. Lucií Bohátkovou, členem představenstva

bankovní spojení: xxxx

(dále jen „**SGG**“)

a

### (3) SAFIBRA, s.r.o.

IČO: 25787012, DIČ: CZ25787012

se sídlem: U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany

zapsaná v Obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 70191

zastoupená: Ing. Ladislavem Šaškem, CSc., jednatelem

bankovní spojení: xxxx

(dále jen „**SAF**“)

(ČVUT, SGG a SAF dále společně jako „**Smluvní strany**“ a dále každá samostatně jako „**Smluvní strana**“)

Smluvní strany se ve smyslu ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, dohodly na uzavření smlouvy o spoluvlastnictví budoucích užitečných vzorů FBG měřidlo deformací primárního ostění a FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy (dále jen „**Smlouva**“) následujícího znění:

## DEFINICE

Pro účely Smlouvy mají níže uvedené pojmy následující význam:

<b>„Důvěrné informace“</b>	znamenají informace, dokumenty a záznamy jakékoli povahy týkající se Vynálezu, užitého vzoru, souvisejícího know-how, nebo mající vztah ke Smlouvě, poskytnuté či zpřístupněné v jakékoli formě Smluvními stranami, zejména pak informace povahy obchodního tajemství, které nejsou v obchodních kruzích, v nichž se pohybují Smluvní strany, obvyklé. Důvěrnou informací však není informace, která je v době jejího zpřístupnění Smluvní straně již dostupná veřejnosti; stane se veřejnosti dostupná jinak než jejím nepovoleným a neoprávněným zveřejněním; je poskytnuta Smluvní straně třetí osobou, která je oprávněna tuto informaci zpřístupnit.
<b>„Komerzializace“</b>	znamená pro účely této Smlouvy zejména: <ul style="list-style-type: none"><li>– uzavření úplatné smlouvy s třetí stranou na Užití užitého vzoru za účelem vyrábět, užívat, nabízet, prodávat, pronajímat zboží vyrobené na základě Užitého vzoru či služby poskytnuté na základě Užitého vzoru (dále jen „<i>Licence</i>“),</li><li>– přímá výroba zboží na základě užitého vzoru či poskytování služeb na základě Užitého vzoru jednou ze Smluvních stran a následný prodej tohoto zboží či poskytování služeb třetím stranám (dále jen „<i>Výroba</i>“),</li><li>– prodej Užitého vzoru třetí osobě (dále jen „<i>Prodej</i>“),</li><li>– vložení Užitého vzoru do základního kapitálu obchodní korporace (dále jen „<i>Spin-off</i>“).</li></ul>
<b>„Kontaktní osoby“</b>	jsou následující fyzické osoby oprávněné jednat za Smluvní strany. Osoby oprávněné k jednání za ČVUT:  Xxxx
<b>„Náklady na udělení a udržování ochrany“</b>	znamenají veškeré náklady vynaložené od Rozhodného dne související s řízením o udělení Užitého vzoru, zejména náklady spojené s přípravou přihlášky, správní poplatky spojené s podáním přihlášky příslušnému úřadu, poplatky spojené s udržováním platnosti Užitého vzoru, odměna patentovému zástupci a další výdaje, které musí Smluvní strany vynaložit na získání a udržení Užitého vzoru.

<p><b>„Podíl na Nákladech na udělení a udržování ochrany“</b></p>	<p>znamenají následující Podíly Smluvních stran na Nákladech na udělení a udržování ochrany:</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo deformací primárního ostění</b></p> <p>ČVUT            50%</p> <p>SGG             30%</p> <p>SAF             20 % a</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy</b></p> <p>ČVUT            40%</p> <p>SGG             20%</p> <p>SAF             40 %</p>
<p><b>„Náklady Komercializace“</b></p>	<p>jsou veškeré nutné a účelně vynaložené náklady Smluvních stran na Komercializaci Užitného vzoru vzniklé od Rozhodného dne.</p>
<p><b>„Podíl na Nákladech Komercializace“</b></p>	<p>znamenají následující podíly Smluvních stran předem společně dohodnutých Nákladech Komercializace smluvními stranami:</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo deformací primárního ostění</b></p> <p>ČVUT            50%</p> <p>SGG             30%</p> <p>SAF             20 % a</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy</b></p> <p>ČVUT            40%</p> <p>SGG             20%</p> <p>SAF             40 %</p>
<p><b>„Náklady vymáhání práv z Užitného vzoru“</b></p>	<p>jsou veškeré nutné a účelně vynaložené náklady Smluvních stran vzniklé od Rozhodného dne na vymáhání práv z Užitného vzoru, do kterých bylo nezákonně zasaženo třetí osobou.</p>
<p><b>„Podíl na Nákladech vymáhání práv z Užitného vzoru“</b></p>	<p>znamenají následující Podíly Smluvních stran na Nákladech vymáhání práv z Užitného vzoru:</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo deformací primárního ostění</b></p> <p>ČVUT            50%</p> <p>SGG             30%</p> <p>SAF             20 % a</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy</b></p>

	<p>ČVUT 40%</p> <p>SGG 20%</p> <p>SAF 40 %</p>
<b>„Užitný vzor“</b>	<p>znamená užitný vzor ve smyslu Zákona o vynálezech a zlepšovacích návrzích či institut ochrany průmyslového vlastnictví dle právních předpisů cizího státu či mezinárodní organizace mající stejný či obdobný význam jako užitný vzor ve smyslu Zákona o vynálezech a zlepšovacích návrzích. Identifikace: dva budoucí užitné vzory:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- FBG měřidlo deformací primárního ostění a</li> <li>- FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy.</li> </ul>
<b>„Poskytovatel dotace“</b>	je Technologická agentura České republiky.
<b>„Projekt“</b>	je projekt s názvem „Vývoj optovláknových měřidel pro podzemní stavby a opěrné konstrukce“, evidenční číslo FW01010384, realizovaný na základě Smlouvy o účasti na řešení projektu „FW01010384 Vývoj optovláknových měřidel pro podzemní stavby a opěrné konstrukce“ uzavřené dne 29.1.2020 mezi ČVUT, SGG a SAF.
<b>„Původce“ či „Původci“</b>	<p>je osoba či jsou osoby, které Vynálezy vytvořily vlastní tvůrčí prací v rámci jejich pracovněprávních vztahů ke Smluvním stranám. Původci jsou následující osoby:</p> <p style="text-align: center;">xxxx</p>
<b>„Rozhodný den“</b>	je den rozhodný pro vznik a hrazení veškerých nákladů a výnosu, Rozhodným dnem je den uzavření této Smlouvy.
<b>„Spoluvlastnické podíly“</b> či jednotlivě jako <b>„Spoluvlastnický podíl“</b>	<p>znamenají spolumajitelské či spoluvlastnické podíly Smluvních stran na Vynálezu a Užitném vzoru. Spoluvlastnickým podílem se pro účely této Smlouvy rozumí nejen spoluvlastnický podíl Smluvní strany na Užitném vzoru, ale i rovněž podíl Smluvní strany na právech přihlašovatele Užitného vzoru. Spoluvlastnické podíly Smluvních stran jsou následující:</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo deformací primárního ostění</b></p> <p>ČVUT 50%</p> <p>SGG 30%</p> <p>SAF 20 % a</p>

	<p>pro užitný vzor FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy</p> <p>ČVUT            40%</p> <p>SGG             20%</p> <p>SAF             40 %</p>
„Smluvní strana odpovědná za přihlášku a udržování Užitého vzoru“	je SGG.
„Smluvní strana odpovědná za Komerzializaci“	jsou jednotlivé Smluvní strany.
„Úřad“	znamená Úřad průmyslového vlastnictví České republiky či jiný orgán příslušný k registraci Užitého vzoru.
„Vynález“	znamená: <b>FBG měřidlo deformací primárního ostění a FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy.</b> Vynálezem se pro účely Smlouvy rozumí vynález a zlepšovací návrh ve smyslu Zákona o vynálezech a zlepšovacích návrzích, či obdobný institut dle právních předpisů cizího státu či mezinárodní organizace mající stejný či obdobný význam jako vynález a zlepšovací návrh ve smyslu Zákona o vynálezech a zlepšovacích návrzích. Dokumentace Vynálezů je uvedena v Příloze č. 1 ke Smlouvě.
„Výnos Komerzializace“	je veškerý výnos Komerzializace, kterého bylo dosaženo od Rozhodného dne, Výnosem Komerzializace se rozumí zejména licenční odměna vyplývající z Licence, výnos z prodeje výrobků, pokud bylo komerzializováno Výrobou, výnos z Prodeje Užitého vzoru či podíl na zisku Spin-off společnosti.
„Podíl na Výnosu Komerzializace“	<p>znamená následující podíly Smluvních stran na Výnosu Komerzializace:</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo deformací primárního ostění</b></p> <p>ČVUT            50%</p> <p>SGG             30%</p> <p>SAF             20 % a</p> <p><b>pro užitný vzor FBG měřidlo přetvoření kořene a táhla předpínané pramencové kotvy</b></p> <p>ČVUT            40%</p> <p>SGG             20%</p> <p>SAF             40 %</p>

**„Zákon o vynálezech a zlepšovacích návrzích“**

znamená zákon č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích v platném znění.

## **1. Úvodní ujednání**

- 1.1** Smluvní strany se společně podílely na realizaci Projektu. Část finančních prostředků na realizaci Projektu byly poskytnuty Poskytovatelem dotace.
- 1.2** V rámci Projektu byly vyvinuty Vynálezy.
- 1.3** Smluvní strany vynaložily na vývoj Vynálezů finanční prostředky na základě smlouvy SGG s Poskytovatelem a na základě smlouvy o řešení Projektu uzavřené Smluvními stranami. Tyto finanční prostředky nejsou v této Smlouvě uvažovány, ale jsou nutnou podmínkou pro vytvoření Vynálezů a jejich následnou Komerčializaci.

## **2. Předmět smlouvy**

- 2.1** Předmětem Smlouvy je úprava vztahů týkajících se spolumajitelství Užitných vzorů k Vynálezům, které Smluvní strany mají zájem chránit Užitnými vzory.
- 2.2** Předmětem Smlouvy je dále úprava vztahů Smluvních stran při komercializaci Užitných vzorů a rozdělení výnosů z komercializace Užitných vzorů.

## **3. Spoluvlastnické podíly smluvních stran**

- 3.1** Vynálezy byly vytvořeny na základě výzkumné spolupráce zaměstnanců Smluvních stran v rámci pracovněprávních vztahů ke Smluvním stranám a Smluvní strany výslovně prohlašují, že se na vývoji Vynálezů, které budou předmětem přihlášek Užitných vzorů, podílely v poměru dle Spoluvlastnických podílů.
- 3.2** Smluvní strany výslovně prohlašují, že dle zákona řádně uplatnily svá práva k Vynálezům po všech Původcích.
- 3.3** Po rozdělení zisku Komerčializace provedou jednotlivé Smluvní strany vypořádání výnosů vůči Původcům, kteří jsou jejich zaměstnanci, a to v souladu se zákonem a příslušnými interními předpisy Smluvních stran.

## **4. Ochrana vynálezu**

- 4.1** Smluvní strany se dohodly, že požádají o udělení Užitého vzoru u Úřadu průmyslového vlastnictví. Smluvní strany se dohodly, že o rozšíření ochrany Vynálezů do zahraničí a o státech, kde o takovou ochranu Vynálezu požádají, uzavřou samostatnou dohodu nebo dodatek této Smlouvy.
- 4.2** Smluvní strany zmocňují Smluvní stranu odpovědnou za přihlášku a udržování Užitných vzorů k zajištění vypracování a podání přihlášky, vedení řízení o udělení Užitných vzorů, k uzavření smlouvy s patentovým zástupcem, s nímž bude tato Smluvní strana jménem všech ostatních Smluvních stran jednat.
- 4.3** Náklady na udělení a udržování ochrany uhradí Smluvní strana odpovědná za přihlášku a udržování Užitého vzoru. Dle jejich Podílů na Nákladech na udělení a udržování ochrany tyto

předem odsouhlasené náklady přeúčtuje ostatním Smluvním stranám.

- 4.4 Smluvní strana odpovědná za přihlášku a udržování Užitných vzorů povede řádnou evidenci Nákladů na udělení a udržování ochrany a bude ostatní Smluvní strany informovat o průběhu řízení před příslušným Úřadem.
- 4.5 Smluvní strany se zavazují, že si budou navzájem poskytovat veškerou součinnost k tomu, aby byly Užité vzory Vynálezům Úřadem uděleny a nepodniknou žádné kroky, které by ohrozily udělení Užitných vzorů.

## **5. Nekomerční užití vynálezu chráněného užitným vzorem**

- 5.1 Smluvní strany se dohodly, že Vynálezy chráněné Užitnými vzory a související know-how mohou pro akademické a vzdělávací účely bez omezení užívat všechny Smluvní strany.
- 5.2 Každá Smluvní strana je oprávněna užívat Vynálezy chráněné Užitnými vzory a související know-how pro účely dalšího výzkumu a vývoje bez souhlasu ostatních Smluvních stran. O průběhu dalšího výzkumu a vývoje Vynálezů chráněných Užitnými vzory a souvisejícího know-how se Smluvní strany zavazují navzájem průběžně poskytovat veškeré informace.

Pokud se Smluvní strany později nedohodnou jiným způsobem, platí, že žádná Smluvní strana není oprávněna k samostatné odborné publikaci v souvislosti s Užitným vzorem a souvisejícím know-how.

## **6. Komerčializace vynálezu chráněného užitným vzorem**

### **6.1 Komerčializace**

- (a) Smluvní strany se zavazují při Komerčializaci postupovat v souladu se zákonem č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
- (b) Při Komerčializaci Užitných vzorů se Smluvní strany zavazují postupovat v souladu s pravidly poskytování veřejné podpory ve smyslu ust. čl. 107 Smlouvy o fungování Evropské unie, v souladu se zákonem a aplikovatelnými podzákonnými předpisy a v souladu s dotačními pravidly Poskytovatele dotace.
- (c) Na Nákladech Komerčializace, které budou předem odsouhlaseny, se Smluvní strany podílejí v poměru dle jejich Podílu na Výnosu komerčializace. Výnos Komerčializace se dělí mezi Smluvní strany v poměru dle Podílu na Výnosu Komerčializace.

### **6.2 Licence**

- (a) K výběru smluvních partnerů za účelem vyjednání podmínek Licence, administraci, uzavření Licence a příjmu licenčních poplatků Smluvní strany zmocňují Smluvní stranu odpovědnou za Komerčializaci.
- (b) Ostatní Smluvní strany se zdrží udělování licenčních oprávnění k Užitným vzorům za účelem Komerčializace Užitého vzoru po dobu trvání této Smlouvy, pokud v této době nedojde k uzavření žádné Licence. V takovém případě se na Smluvní stranu, která jménem ostatních Smluvních stran uzavřela Licenci, vztahují povinnosti Smluvní strany odpovědné za Komerčializaci.

- (c)** Licence bude nevýhradní povahy a nebude opravňovat smluvního partnera k udělování sublicencí, pokud se v konkrétním případě Smluvní strany nedohodnou jinak.
- (d)** Licence bude obsahovat povinnost smluvního partnera pravidelně hradit licenční poplatky a poplatky z podlicence.
- (e)** Smluvní strany si vyhrazení právo schválit osobu licenčního nabyvatele a výši licenční odměny.
- (f)** Smluvní strana odpovědná za Komercializaci poskytne před uzavřením Licence či dodatku k Licenci návrh Licence ostatním Smluvním stranám. Smluvní strany mají právo se do 15 pracovních dní věcně vyjádřit k takovému návrhu smlouvy. Pokud tak v dané lhůtě neučiní, má se za to, že s uzavřením Licence v dané podobě souhlasí.
- (g)** Každá Licence uzavřená na základě Smlouvy bude obsahovat následující ujednání či ujednání obdobná se stejným významem jako následující ujednání:
  - (i) Spoluvlastníci Užitených vzorů neodpovídají licenčnímu nabyvateli za prodejnost výrobků vyrobených na základě Užitených vzorů ani za vhodnost použití Užitených vzorů ke konkrétnímu účelu. Vlastníci Užitených vzorů neodpovídají za porušení práv duševního vlastnictví třetích osob v důsledku užití Užitených vzorů.*
  - (ii) Spoluvlastníci Užitených vzorů neodpovídají za škodu vzniklou licenčnímu nabyvateli či třetím stranám užitím Užitených vzorů na základě této Licence.*
  - (iii) Žádné ujednání licenční smlouvy nesmí být vykládáno jako omezení Spoluvlastníků Užiteného vzoru užití Užitené vzory a související know-how pro akademické a vzdělávací účely a pro účely dalšího výzkumu a vývoje.*
  - (iv) Licenční nabyvatel je povinen ve všech případech, kdy je to po něm rozumné požadovat, zejména však ve všech případech souvisejících s uváděním výrobků vyrobených na základě Užitených vzorů na trh, informovat veřejnost o tom, že Vynálezy byly vyvinuty Smluvními stranami s podporou Poskytovatele. Za tímto účelem mu Smluvní strany poskytnou grafické manuály.*
- (h)** Smluvní strana odpovědná za Komercializaci poskytne ostatním Smluvním stranám kopie uzavřené Licence a to do 20 dní od jejich uzavření s licenčním nabyvatelem.
- (i)** Smluvní strana odpovědná za Komercializaci povede řádnou evidenci Nákladů Komercializace a Výnosu Komercializace a na konci každého kalendářního roku vždy sestaví kompletní vyúčtování Komercializace, které zašle vždy do konce měsíce března ostatním Smluvním stranám. Na žádost ostatních Smluvních stran jim k nahlédnutí zpřístupní veškerou dokumentaci včetně účetních dokladů týkajících se Licencí k Užiteným vzorům.
- (j)** Smluvní strana odpovědná za Komercializaci bude hradit Náklady Komercializace a od smluvních partnerů přijímat Výnos Komercializace. Smluvní strana odpovědná za Komercializaci je povinna o veškerém Výnosu Komercializace do 20 dnů informovat ostatní Smluvní strany a následně převést Podíl na Výnosu Komercializace, od něhož je oprávněna odečíst Podíl na Nákladech komercializace ostatních Smluvních stran, na bankovní účty Smluvních stran uvedené v záhlaví Smlouvy a to do 20 dnů od data obdržení této částky od smluvního partnera.

### 6.3 Prodej

- (a)** K převodu Užiteného vzoru na třetí osobu je třeba písemného souhlasu všech Smluvních stran.



- (b) Pokud se Smluvní strany nedohodnou jinak, k převodu Užitého vzoru může dojít pouze za cenu stejnou nebo cenu vyšší než cenu určenou znaleckým posudkem.

#### 6.4 Výroba

- (a) Podmínky Komerzializace prostřednictvím Výroby budou upraveny zvláštní smlouvou uzavřenou mezi Smluvními stranami.

#### 6.5 Spin-off společnost

- (a) Podmínky Komerzializace prostřednictvím vkladu Užitého vzoru do základního kapitálu obchodní korporace budou upraveny zvláštní smlouvou uzavřenou mezi Smluvními stranami.

### 7. Převod spoluvlastnického podílu k užitému vzoru

- 7.1 K převodu Spoluvlastnického podílu na třetí osobu je vždy zapotřebí souhlasu všech Smluvních stran.
- 7.2 Ztratí-li některá ze Smluvních stran zájem na setrvání ve spoluvlastnickém vztahu dle této Smlouvy, je povinna to písemně ohlásit všem Smluvním stranám bez zbytečného odkladu a současně jim nabídnout svůj Spoluvlastnický podíl k odkupu. Toto oznámení se považuje za výzvu k výkonu předkupního práva.
- 7.3 Pokud se Smluvní strany nedohodnou na výkonu předkupního práva jinak, mají všechny Smluvní strany právo na odkup Spoluvlastnického podílu poměrně dle velikosti svých Spoluvlastnických podílů. Smluvní strana může převést svůj Spoluvlastnický podíl na třetí osobu pouze v případě, kdy žádá ze zbývajících Smluvních stran nevyužije předkupního práva, a to do 2 měsíců od doručení výzvy k výkonu předkupního práva.
- 7.4 Smluvní strana nesmí převést svůj Spoluvlastnický podíl na třetí osobu za cenu nižší než cenu, za kterou svůj Spoluvlastnický podíl nabídla ostatním Smluvním stranám k odkupu.
- 7.5 Nedohodnou-li se Smluvní strany jinak, pak novému nabyvateli Spoluvlastnického podílu připadne veškerý zisk, který mu na základě této Smlouvy náleží, vzniklý od data převodu Spoluvlastnického podílu, nabyvatel Spoluvlastnického podílu je zároveň ode dne převodu Spoluvlastnického podílu povinen hradit veškeré náklady vzniklé po dni převodu. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany konstatují, že náklady vzniklé do data převodu Spoluvlastnického podílu zůstávají náklady jednotlivých Smluvních stran a nejsou předmětem jejich dodatečného finančního vyrovnání.

### 8. Porušení práv duševního vlastnictví

- 8.1 Pokud se kterákoliv Smluvní strana dozví o porušení práv k Užitém vzorům, tuto skutečnost písemně oznámí ostatním Smluvním stranám a poskytne jim důkazy o takovém porušení. Smluvní strany se pak společně dohodnou na dalším postupu vůči třetí osobě, která práva k Užitého vzoru porušila.
- 8.2 Předem odsouhlasené Náklady na vymáhání nároků z porušení práv k Užitém vzorům, na jejichž uplatnění se Smluvní strany dohodnou, se dělí mezi Smluvní strany dle jejich předem společně dohodnutých podílů na Nákladech Komerzializace smluvními stranami.

## 9. Ochrana důvěrných informací

- 9.1** Smluvní strany se dohodly, že veškeré Důvěrné informace jsou Smluvní strany povinny uchovat v tajnosti a zajistit dostatečnou ochranu před přístupem nepovolaných osob k nim, nesmí Důvěrné informace sdělit žádné třetí osobě, s výjimkou následujících případů:
- (a)** Smluvní strany udělily předchozí písemný souhlas s takovým zpřístupněním;
  - (b)** právní předpis nebo povinnost uložená na základě právního předpisu stanoví Smluvní straně povinnost zpřístupnit Důvěrnou informaci;
  - (c)** povinnost zpřístupnění Důvěrné informace je stanovena Poskytovatelem dotace;
  - (d)** zpřístupnění Důvěrné informace je nezbytné pro realizaci Smlouvy nebo kroků či činností předpokládaných Smlouvou.
- 9.2** Smluvní strany si tímto navzájem udělují obecný souhlas k poskytnutí Důvěrných informací, a to výhradně těmto osobám: právnímu zástupci, auditorovi, účetnímu, daňovému nebo jinému odbornému poradci Smluvní strany, zaměstnanci Smluvní strany nebo jinému oprávněnému zástupci Smluvní strany. Podmínkou poskytnutí Důvěrné informace těmto osobám je skutečnost, že daná osoba je vázána povinností mlčenlivosti ve vztahu k Důvěrným informacím nejméně ve stejném rozsahu jako Smluvní strana dle Smlouvy a současně je poskytnutí Důvěrné informace dané osobě nezbytné pro plnění povinností dané osoby plynoucích z obecně závazných právních předpisů. Všechny Smluvní strany jsou povinny zajistit, aby osoba, které jsou tímto způsobem na základě tohoto ustanovení Smlouvy Důvěrné informace poskytnuty, tyto Důvěrné informace jakýmkoliv způsobem nezpřístupnila třetí osobě ani nedopustila jejich získání třetí osobou.
- 9.3** Povinnost ochrany Důvěrných informací dle tohoto článku Smlouvy zůstává pro Smluvní strany v platnosti po dobu 10 let po skončení platnosti Smlouvy nebo po dobu platnosti Užitého vzoru, podle toho, jaká skutečnost nastane později.
- 9.4** Pokud Smluvní strana poruší povinnosti vyplývající z tohoto článku Smlouvy, je povinna uhradit každé poškozené Smluvní straně smluvní pokutu ve výši 50 000 Kč za každý jednotlivý případ porušení. Zaplacení smluvní pokuty nemá vliv na náhradu újmy, které se poškozené Smluvní strany mohou domáhat po Smluvní straně, která povinnosti dle tohoto článku Smlouvy porušila.

## 10. Kontaktní osoby

- 10.1** K jednání v záležitostech týkajících se Užitého vzoru jsou oprávněny jednat Kontaktní osoby.
- 10.2** Změny v Kontaktních osobách a kontaktních údajích jsou Smluvní strany povinny si navzájem oznamovat bez zbytečného odkladu.

## 11. Trvání smlouvy

- 11.1** Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu všemi Smluvními stranami. Její platnost a účinnost skončí uplynutím doby platnosti Užitého vzoru uděleného na předmětný Vynález, dnem konečného zamítnutí přihlášky Užitého vzoru nebo dohodou Smluvních stran.
- 11.2** Smlouva může být předčasně ukončena písemnou výpovědí podanou kteroukoliv Smluvní stranou nejdříve po uplynutí doby implementace výsledků Projektu, 31.12.2026. Výpovědní doba v délce 3 měsíců počíná prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž bylo písemné oznámení o

výpovědi doručeno ostatním Smluvním stranám. Smlouvu dle tohoto odstavce Smlouvy však nelze předčasně ukončit výpovědí, pokud:

- (a)** byla uzavřena dosud platná Licence nebo
  - (b)** probíhá vyjednávání za účelem uzavření Licence a taková Licence bude uzavřena ještě před uplynutím výpovědní doby.
- 11.3** Smlouvu je možné ukončit výpovědí bez výpovědní doby, a to, pokud dojde k podstatnému porušení Smlouvy druhou smluvní stranou. Za případy podstatného porušení Smlouvy je považována situace, kdy Smluvní strana porušuje nadále své povinnosti, k jejichž splnění byla již dvakrát písemně vyzvána, Smluvní straně byla poskytnuta dodatečná přiměřená lhůta ke splnění povinnosti vždy ne kratší než 30 dní a na možnost výpovědi Smlouvy bez výpovědní doby byla Smluvní strana upozorněna.

## **12. Další práva a povinnosti smluvních stran**

- 12.1** V otázce spoluvlastnictví Užitého vzoru uděleného k Vynálezu se řídí vztahy mezi Spoluvlastníky právními předpisy o podílovém spoluvlastnictví.
- 12.2** Každá smluvní strana je odpovědná za újmu vzniklou ostatním Smluvním stranám do maximální celkové výše Výnosu Komercializace, který byl příslušné Smluvní straně skutečně vyplacen.

## **13. Závěrečná ujednání**

- 13.1** Smluvní strany prohlašují, že pro uzavření Smlouvy obdržely veškeré souhlasy a schválení a Smlouva je podepsána oprávněnými zástupci Smluvních stran.
- 13.2** Práva a povinnosti Smlouvou neupravené se řídí zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, Zákonem o vynálezech a zlepšovacích návrzích a souvisejícími obecně závaznými právními předpisy.
- 13.3** Ačkoliv v době uzavření Smlouvy ještě není podmínkou platnosti a účinnosti Smlouvy její uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, souhlasí Smluvní strany s jejím uveřejněním v tomto registru, přičemž pro účely uveřejnění Smlouvy nepovažují nic z obsahu této Smlouvy ani z metadat k ní se vztahujících za vyloučené z uveřejnění kromě příloh Smlouvy. Smlouva bude uveřejněna bez příloh. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění Smlouvy v registru smluv provede ČVUT.
- 13.4** Smlouva je vyhotovena v šesti stejnopisech s platností originálu. ČVUT obdrží dvě vyhotovení, ostatní smluvní strany po jednom vyhotovení a dvě vyhotovení jsou určena pro Úřad průmyslového vlastnictví České republiky.
- 13.5** Případné změny a doplňky Smlouvy musí být uzavřeny písemně, po dohodě a se souhlasem všech Smluvních stran.
- 13.6** Nedílnou součástí této Smlouvy tvoří Příloha č. 1 – Dokumentace Vynálezů.

Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu přečetly, že s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho ke Smlouvě připojují svoje podpisy.

V ..... dne .....

---

prof. Ing. Jiří Máca, CSc.  
děkan Fakulty stavební  
**České vysoké učení technické v Praze**

V ..... dne .....

V ..... dne .....

---

Ing. Petr Kučera  
člen představenstva  
**SG Geotechnika a.s.**

---

Mgr. Lucie Bohátková  
člen představenstva  
**SG Geotechnika a.s.**

V ..... dne .....

---

Ing. Ladislav Šašek, CSc.  
jednatel  
**SAFIBRA, s.r.o.**